

Személyi információk

Új munkatársak

Név	Belépés időpontja	Beosztás, szervezeti egység
<i>Kárász Csaba</i>	2006. március 1.	országolati vezető, Műszaki Osztály
<i>Markos Miklós</i>	2006. április 18.	hallgatói pénzügyek koordinátora, Dékáni Hivatal

Kiléptek

Név	Kilépés időpontja	Szervezeti egység
<i>Balaton Kinga</i>	2006. március 31.	ügyintéző, Pedagógiai Intézet
<i>Dégi Nóra</i>	2006. március 31.	akkreditációs referens, Dékani Titkárság
<i>Nagy László</i>	2006. március 17.	kiadó vezető, Kari Kiadó
<i>Palásti Gábor</i>	2006. március 22.	könyvtáros, Könyvtár

Átszervezés

Név	Átszervezés időpontja	Az előző ill. az új szervezeti egység
<i>Maczák Ibolya</i>	2006. március 27.	a Könyvtárból (könyvtáros) - a Dékani Titkárságra (akkreditációs referens)

Kari Tanács

A Kari Tanács **2006. január 23-i** ülésén az alábbi határozatokat hozta:

- elfogadta a Diákjóléti Bizottság beszámolóját a 2004/2005-ös tanévben végzett munkájáról;
- megtárgyalta és jóváhagyta a Kar 2006. évi költségvetését;
- jóváhagyta a Hallgatói Térítési és Juttatási Szabályzat módosítását;
- elfogadta a Vallástörténet MA szak alapítási és indítási kérelmét.

A Kari Tanács **2006. április 7-i** ülésén az alábbi határozatot hozta:

- elfogadta a Kar 2005-ös zárszámadását.

Az ülések határozatai a hálózaton lévő Figyelem Könyvtárban megtekinthetők.

Hírek

Első alkalommal kerül megrendezésre Karunkon

Állásbörze – „Tiéd a pálya” - címmel

2006. május 10-én (szerdán), 10.00-16.00 óra között,

a Stephaneum aulájában.

A rendezvény a „Regionális munkaerő fejlesztés – Életpálya-Tanácsadó Iroda a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészettudományi Karán” című pályázat révén valósulhat meg, amelyet az EU társfinanszírozásával a magyar állam támogat, az Európa Terv keretében.

A más tudományterületeken egyébként már megszokott rendezvény célja, hogy a bölcsész hallgatók számára is rálátást biztosítson a munka világára, javítva ezzel elhelyezkedési esélyeiket.

A bemutatkozó cégek mellett azonban számos más érdekes és hasznos program is várja hallgatónkat, ide értve a munkaügyi szakemberek előadásait, illetve a már végzett öregdiákok beszámolóit a szerzett tapasztalatokról.

A rendezvényt Karunkkal együttműködve a Paca Bt. szervezi.

PÁZMÁNY PÉTER KATOLIKUS EGYETEM BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR



KARI HÍRLEVÉL 2006. április

Dékáni Hivatal